

POSUDEK KONZULTANTA K DIPLOMOVÉ PRÁCI

Barbora Šafaříková

Ochrana hospodářské soutěže – blokové výjimky

(Přepřacovaná) Práce odevzdána dne 26.11.2014

I. Aktuálnost (novost) tématu

Diplomantka si pro svoji práci vybrala téma, které je momentálně aktuální, a proto samo o sobě má velký význam nejen z hlediska teorie, ale zejména z hlediska praxe.

II. Náročnost tématu

Téma samo o sobě je poměrně náročné, protože hospodářská soutěž je v našem právním řádu znovu upravována po dlouholeté přestávce až po roce 1990. I když tedy můžeme najít jakousi kontinuitu v úpravě soutěže, přesto je třeba vzít v úvahu, že se diplomantka musela vypořádat s poměrně novou právní úpravou a ještě zohlednit úpravu evropskou.

To se diplomantce při opravě více podařilo. Je tedy možné konstatovat, že se nyní tématu zhostila lépe.

III. Kritéria hodnocení práce

Je zřejmé, že hlavní cíl práce diplomantka splnila, protože přehledně charakterizovala a interpretovala jednotlivé blokové výjimky, zejména ve světle výkladových dokumentů Komise.

Vzhledem k tomu, jak málo existuje literatury a názorů v této věci, je nesporné, že diplomantka musela pracovat samostatně.

Je zřejmé, že práce napodruhé splnila svůj cíl.

IV. Případná další vyjádření k práci

Velice kladně je třeba hodnotit to, že si diplomantka vůbec toto téma vybrala. Jakékoli téma, které je neotřelé, nové, je poměrně náročné na zpracování. Po přepracování je práce více zdařilá a odpovídající cíli práce.

V. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

Zajímalo by mne, zda je diplomantka toho názoru, že by blokové výjimky měly doznat širšího uplatnění pro různé sektory, anebo zda postačují dosavadní blokové výjimky s tím, že hospodářská soutěž (resp. průlom do striktní ochrany hospodářské soutěže) je tímto dostatečně chráněna.

Jak by diplomatka formálně právně hodnotila rozhodnutí o odnětí výhody blokové výjimky.

VI. Doporučení práce k obhajobě

Práci je možné po přepracování doporučit k obhajobě.

VII. Navržený klasifikační stupeň

Vzhledem k výše uvedeným komentářům navrhuji klasifikační stupeň dobrý.

V Praze dne 10. prosince 2014

JUDr. Vít Horáček, Ph.D.

